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Befejezõdött a Kõrös-éri belvíz-fõcsatorna
mederfejlesztése és rekonstrukciója

November 23-án került megren-
dezésre a „Kõrös-éri belvíz-fõcsa-
torna mederfejlesztése és rekonst-
rukciója” néven megvalósult közel
1 milliárd forintos, az Európai
Unió támogatásával megvalósult
beruházás zárórendezvénye.

Az eseményen köszöntõt mon-
dott dr. Fazekas Sándor vidékfej-
lesztési miniszter, Szûcs Lajos, Pest
Megye Közgyûlésének elnöke,
dr. Czira Szabolcs, városunk pol-

gármestere, a térség országgyûlési
képviselõje is. A kivitelezõ Kõrös
2009 konzorcium vezetõjétõl, Ko-
csis Mihálytól Lovas Attila, a Kö-
zép-Tisza Vidéki Környezetvédel-
mi és Vízügyi Igazgatóság igazga-
tója vette át a fejlesztést.

Az ünnepélyes zárórendezvény
keretében miniszteri elismerõ ok-
levelek átadására is sor kerül. Mi-
niszteri elismerõ oklevelet vehetett
át a Kõrös-éri belvíz-fõcsatorna
mederfejlesztése és rekonstrukció-

Újabb közel egymilliárd forintos beruházást
adtak át Nagykõrösön

ja KMOP-3.3.1/C-2008-0003 szá-
mú projektben történt együttmû-
ködéséért dr. Czira Szabolcs, váro-
sunk polgármestere is.

Az európai uniós támogatással
megvalósult beruházás átadóün-
nepségének részleteirõl készült tu-
dósításunkat következõ lapszá-
munkban olvashatják.

Miniszteri elismerõ oklevelet vehetett át dr. Czira Szabolcs
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Adventi
gyertyagyújtás

a Fõtéren
Az elmúlt évben elõször gyújtották
meg a Nagykõrös fõterén elhelye-
zett városi adventi koszorú gyer-
tyáit.

A karácsony elõtti várakozás
idõszakában eme rendezvény nagy
sikert aratott, hétrõl hétre egyre
több és több ember gyûlt össze va-
sárnaponként a gyertyagyújtás idõ-
pontjára a koszorú körül.

A jó dolgokat pedig érdemes
megtartani, ezért idén is elkészül a
város adventi koszorúja a fõtéri
csobogó körül. 

Az elsõ gyertyagyújtásra novem-
ber 28-án, vasárnap kerül sor
11.30 órakor.

Ekkor dr. Czira Szabolcs polgár-
mester, országgyûlési képviselõ
gyújtja meg a gyertyát, majd a
Kõrösi Garabonciások Színjátszó
Csoport közremûködésével ünnepi
mûsort tekinthetnek meg a jelen-
levõk.

Minden érdeklõdõt sok szeretettel
várnak!

telezettségi viszonylatba keveredtem az
én ajándékozó Istenemmel. Ha pedig
az Õ elkötelezettje vagyok, akkor ne-
kem is úgy kell embertársaim felé for-
dulni, ahogy az Isten fordul felém a
megtestesülésben. Ha õ egyszer ingyen
és számítgatás nélkül ajándékozza ma-
gát, akkor – mivel „Amit egynek tette-
tek legkisebb testvéreim közül, nekem
tettétek” (Mt 25,40) – nekem is ilyen
személyválogatás nélkül kell fordul-
nom embertársaim felé. Mivel önmaga-
mat nem tudom mindenestül adni, vala-
milyen jelképet, szimbólumot adok ön-
magamból. Az ajándék tehát engem is ki-
fejez, így ajándékozzak. Ilyen értelemben
készüljek az adventi idõben a karácsonyi
ajándékozásra!

Csak az ember tud várakozni, az ál-
lat mindig a jelenben él. Csak az ember
tud emlékezni, az állatnak nincs múltja.
De mi indokolja bennünk a várakozás-
nak ezt a nyugtalanságát, hogy végre
elérjük azt az értéket, azt a Valakit, akit
igazán vár a szívünk? Szent Ágoston
püspök megadja rá a választ: „Magad-
nak teremtettél minket, Istenünk, és
nyugtalan a mi szívünk, míg meg nem
nyugszik benned.”

Ezekkel a gondolatokkal kívánok 
áldott adventi készületet 

szeretettel: Hernádi László plébános

Emberek vagyunk,
ugyanabban a vi-
lágban élünk, sok-
szor ugyanazt a te-
vékenységet végez-
zük nap mint nap.

Nem az a feladatunk, hogy mások le-
gyünk mint a többiek, vagy különcköd-
jünk, vagy netán elzárkózzunk az evilá-
gi tevékenységek, feladatok elõl. Nem
másnak kell lennünk,hanem másként
kell hozzáállnunk a dolgokhoz: nem
tessék-lássék módon, hanem lelkiisme-
retesen, nem dühvel és indulattal, ha-
nem türelemmel és szeretettel, nem
hátsó gondolatokkal, hanem becsület-
tel, arra gondolva, hogy bármit te-
szünk, Isten dicsõségére tesszük. Így
gyakoroljuk be magunkat az akarat ne-
velésével, komoly akarati törekvéssel,
aktív várakozásban az Úr eljövetelére.

Az adventi várakozás elmélyülõ vá-
rakozás. Próbáljam magamat egy kicsit
függetleníteni a külsõ, zavaró körülmé-
nyektõl, amelyek csak a mulandó ja-
vakra irányítják figyelmemet! Tudjak
magamnak rendszeresen idõt szakítani
arra, hogy a lélek csendjében találkoz-
zam az Istennel. Mai stresszes, rohanó
világunkban nem könnyû feladat ez.
Amikor a lélek csendjében felfogom
azt, hogy ki az én Uram és Istenem, az
is tudatosul bennem,hogy milyen elkö-

ADVENTI GONDOLATOK

Adventi várakozás, készülõdés

Ismét egy elismerés városunknak
Nagykõrös városa nyerte el az idén
Pest Megye Önkormányzata Kulturált
Települési Környezet Díját. 

A díj azoknak a közösségeknek ado-

mányozható, amelyek a megyei tele-
pülésekben vagy jelentõs település-
részek fejlesztésében kiemelkedõ
munkát végeztek, és ezzel jelentõsen

hozzájárultak környezetük szebbé,
jobbá tételéhez. Idén nyolc pályázat
érkezett a kitüntetõ díjra – olvasható a
www.pestmegye.hu oldalon.

A díj december 3-án a Megyenap
keretében a Megyeháza dísztermében
kerül átadásra.
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ÉPÜL A BONDUELLE SAJÁT SZENNYVÍZTISZTÍTÓJA

A látogatást követõen dr. Czira Szabolcs
lapunknak elmondta:

– Fontosnak tartom, hogy tovább erõ-
södjön az a jó kapcsolat, együttmûködés,
amely eddig is jelen volt a városunkban
mûködõ cégek és köztünk, a város veze-
tõi között. Ezért is tettünk örömmel ele-
get Tóth László úr meghívásának. Mint
megtudtuk, jó ütemben halad a
Bonduelle saját szennyvíztisztítójának
építése. Jelenleg a betonozás folyik, és az
igazgató úrék bíznak benne, hogy ezt
még a fagyok beállta elõtt be is tudják fe-
jezni. A jövõ év elején aztán a gépészeti
egységek is a helyükre kerülhetnek. A sa-
ját szennyvíztisztító azért volt fontos a
cégnek, mivel ennek üzemeltetésével
teljes mértékben megtisztított vizet tud-
nak az üzembõl kibocsátani. A város
megépítés elõtt álló szennyvíztisztítója
szempontjából is lényeges ez a szem-
pont, hiszen így annak tervezésénél nem
kellett azt figyelembe venni, hogy az év
egy adott szakában, a cég csúcstermelé-
sekor lökésszerûen megnõ a városi tisztí-
tótelepre érkezõ szennyvízmennyiség.

Ugyanakkor nemcsak a készülõ tisztí-
tót tekintettük meg, hanem a cég tervei-
rõl is érdeklõdtünk. Különös egybeesés
volt, hogy éppen a hét elején jelent meg
az egyik helyi érdekeltségû kereskedelmi
lapban a hír, miszerint Békéscsabára ke-
rül át a termelés. Tóth László igazgató úr
egyértelmûen cáfolta ezt a lapinformáci-
ót. Sõt, ahogy megtudtuk, nemhogy el-
költöztetni akarnak, hanem a jövõ évü-
ket megnövelt volumennel tervezik,
amelynek elõállításához az idei dolgozói
létszámhoz viszonyítva további 60 em-
bert kívánnak felvenni a csúcsidõszak
idején. Az igazgató úr arra is felhívta a fi-
gyelmünket, hogy éppen most folyik az
egymilliárdos nagyságrendû tisztító épí-
tése, amely költségeinek jelentõs részét
éppen a jelenleg zajló betonozási mun-
kálatok adják. Egyértelmû, és talán nem
is szorul túl nagy magyarázatra, hogy a
cég nem végezne el egy ekkora összegû
fejlesztést, ha valóban azt terveznék,
amit a kereskedelmi lapban leírtak. 

Ugyanakkor örömmel hallottunk a lét-
számbõvítés tervérõl. Mint azt az igazga-

tó úr elmondta, jelentõs erõsödést ta-
pasztalnak az orosz piacon, innen igen-
csak megnõtt a kereslet a cég termékei
iránt. Többek között ennek is köszönhe-
tõen, a cég raktáraiból jól fogynak a kon-
zervek, és egyes termékek – mint példá-
ul a lecsó – gyártását nagyobb mennyi-
ségben tudja tervezni a jövõ évben a
Bonduelle. Tóth László igazgató úr arról
is tájékoztatott, hogy a szükséges létszá-
mot szeretnék nagykõrösi munkaválla-
lókkal feltölteni. Mint mondta, az elvárá-
sok között most is nagy nyomatékot kap
a megbízhatóság, hiszen a cég csak így
tudja a már megszokott minõséget garan-
tálni.

Összességében úgy gondolom, ismét
egy kölcsönösen hasznos egyeztetésrõl
beszélhetünk, ahol megerõsítést nyert,
hogy mindkét fél hosszú távon számíthat
a másik együttmûködésére.

Immár hagyományosnak mondható, hogy idõrõl idõre látogatást tesznek a város
vezetõi a Nagykõrösön mûködõ legnagyobb cégeknél. Legutóbb a Bonduelle Cent-
ral Europe Kft.-hez kaptak meghívást, ahol a cég éppen kivitelezés alatt álló saját
szennyvíztisztítójának megtekintése mellett a cég életét meghatározó más aktuális
folyamatokról is tájékoztatást kapott Tóth László igazgatótól dr. Czira Szabolcs pol-
gármester és Kustár Tamás alpolgármester. 

A tervek szerint jövõre több embert foglalkoztat a nagykõrösi gyár, mint az idén

Kedves Gyerekek!
Nagykõrös Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan rajzver-
senyt hirdet az 5–14 év közötti gyermekek számára

„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2010”
címmel.

Kezdeményezésünk célja, hogy a mai rohanó és egyre inkább pénzközpontú vi-
lágban felhívjuk a gyermekek figyelmét a karácsony igazi értékeire. Bízunk ben-
ne, hogy sok nagykõrösi gyermek gondolkodik el azon, mi is a legfontosabb a
karácsonyban, mitõl lesz igazán meghitt és szép, szeretetteljes a karácsony.

A pályamûveket A/4-es méretben, szabadon választott technikával állíthatják
elõ a gyermekek. 

Beküldési határidõ: 2010. december 10.
Kérjük, a pályamûveket Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hi-

vatala titkárságára juttassák, juttassátok el.
A borítékra jeligeként tüntessék fel: „AZ ÉN KARÁCSONYOM 2010”.
A képek két kategóriára osztva kerülnek elbírálásra. Külön versengenek a fel-

sõ tagozatos diákok, és külön kategóriában az alsó tagozatos és az óvodás korú-
ak alkotásai.

A legjobban sikerült pályamûveket megjelentetjük az Önkormányzati Hírek
karácsonyi számában.

Bízunk benne, hogy a beérkezõ sok színvonalas alkotás igencsak megnehezí-
ti majd a zsûri dolgát a döntésben.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester
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Lombhullató szünidei játszóház a gyermekkönyvtárban
Nagy érdeklõdés mellett zajlottak
az Arany János Kulturális Központ
gyermekkönyvtárában az õszi szün-
idei lombhullató játszóház prog-
ramjai. A négy nap délelõttjein más
és más kézmûves-foglalkozás várta
a könyvtár olvasóit. 

Az elsõ napon Vinczéné Sápi Mária
környezeti nevelõvel a Pálfája erdõ-
ben összegyûjtött kincsekbõl: faleve-
lekbõl, termésekbõl, magokból, ágak-
ból, vesszõkbõl, illetve a háztartásban
megtalálható alapanyagokból: rizsbõl,
lencsébõl, sárgaborsóból, babból,
tökmagból faliképeket, mandalát és
ablakdíszeket alkothattak a progra-
mon részt vevõk.

A szünidõ második napján Sarancz
Ferencné Juditka óvónõ segítségével
pomponfigurákat készítettek a gyere-
kek. A fonalból különbözõ figurák
születtek: nyuszik, egerek, tengeri-
malacok. Egy különleges technikát, a
pókszövést is elsajátíthatták az érdek-
lõdõk. A harmadik napon három-
dimenziós képek megalkotásával is-

„Világunk gyermekeink szemével” címmel
november 17-én nyitotta meg kapuit a
Bóbita Óvoda kiállítása.

A megnyitón Szabóné Irházi Zsuzsanna te-
lepülési képviselõ, a Pénzügyi és Városüze-
meltetési Bizottság elnöke, az Oktatási,
Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tagja
köszöntötte a megjelenteket, majd az óvo-
da apróságainak elõadáscsokrát tekinthet-
ték, hallgathatták meg a jelenlévõk.

A kulturális központ aulájában bemuta-
tott mûsort követõen aztán megnyíltak a
galéria ajtajai is, és a szemek elé tárult a
számtalan „apró” alkotásból összeálló
összkép, melynek kapcsán a darabok szá-
mánál talán csak azt lenne nehezebb meg-

saccolni, hány
órás munka is
fekszik vajon eb-
ben a kiállítási
anyagban. Akár-
mennyi is, bizton
m o n d h a t j u k ,
megérte. S bár
nyilvánvalóan a
szülõk, nagyszü-
lõk számára jelen-
ti a legnagyobb
örömöt, ha gyer-

Kiállítás
és ötlettár

mekük, unokájuk alkotását felfedezik a
kiállított darabok között, ugyanakkor a
színes, számos technikával készült mûre-
mekek igazi ötlettárul is szolgálhatnak
mindazok számára, akik karácsony köze-
ledtével maguk készítette dekorációkkal
szeretnék ünnepi díszbe öltöztetni ottho-
nukat. S bár meglehet, hogy a kiállítás
nem kifejezetten csak a karácsonyról, sok-

kal inkább az óvoda egész éves munkájá-
ról szól, az egyes alkotásokból ellesett öt-
leteket, társítva az egyéni elképzelésekkel,
átültetve a karácsony formavilágára, s lét-
rehozva a díszeket, rádöbbenhetünk,
hogy milyen kincs is lehet egy ilyen kiállí-
tás így az ünnep közeledtével.

A tárlat december 10-éig tekinthetõ
meg a Rácz József Galériában.

merkedhettek meg a gyerekek Láposi
Ferencné Marika néni vezetésével.

A programsorozat utolsó napján a
gyöngyfûzést próbálhatták ki a könyv-
tárba látogatók. A karkötõ készítésén
kívül megtanulhatták a süni, a hét-
pettyes katicabogár fûzésének techni-
káját Sipos Ildikó gyermekkönyvtáros-
tól. A foglalkozáson vendégünk volt
Szûcs Melinda gyöngyfûzõ is, akinek
munkáiból, a szebbnél szebb gyûrûk-
bõl, karkötõkbõl, nyakláncokból, kü-
lönféle állatokból kiállítást rendez-
tünk. Melinda is aktívan közremûkö-
dött a foglalkozáson. Az õ segítsé-
gével virágot, gyûrût készítettek a gye-
rekek. 

Hogy tovább fejlesszék ügyességüket,
a foglalkozások végén a tevékenysé-
gekhez kapcsolódó könyveket is köl-
csönöztek.

A sokszínû és élvezetes programok jó
lehetõséget biztosítottak ahhoz, hogy
a gyerekek kibontakoztathassák alko-
tókészségüket.
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● Nagykõrös belterületén, a
Hétvezér utca és a Dózsa György
utca keresztezõdésében ütközött
össze két személygépkocsi, mert
a rendelkezésre álló adatok alap-
ján a Hétvezér utcából kihajtó
Opelt vezetõ személy figyelmen
kívül hagyta az „Állj! Elsõbbség-
adás kötelezõ” jelzõtáblát, így el-
lene eljárást kezdeményezett a
rendõrség.

● Nyársapáton az Ugyeri úton az
egymással szemben közlekedõ
jármûvezetõk ütköztek össze,
mert nem tartottak megfelelõ ol-
daltávolságot, szerencsére csak
anyagi kár keletkezett. 

● Nagykõrös belterületén, a Tor-
más utcából – figyelmetlensége
miatt – egy jármûvezetõ úgy ka-
nyarodott be az Akácfa utcába a
személygépkocsival, hogy az ott
szabályosan álló másik jármûnek
ütközött. A baleset oka az volt,
hogy a jármûvezetõ a mobiltele-
fonjáért nyúlt – mert az csörgött
–, és így kívánt kanyarodni. 

A rendõrség felhívja a jármû-
vezetõk figyelmét, hogy a KRESZ
úgy írja elõ, „a gépkocsi vezetõje
menet közben tartott mobil rá-
diótelefont nem használhat”!

● Nagykõrös belterületén, a
Ceglédi út 9/A számú ház vonalá-
ban található gyalogos-átkelõ-
helyen szabályosan haladt át egy
gyalogos. A gyalogos-átkelõhe-
lyet megközelítõ Lada típusú sze-
mélygépkocsi jármûvezetõje lassí-
tott, majd megállt, de a mögötte
közlekedõ segédmotor-kerékpárt
vezetõ fiatal hölgy nem tartott

megfelelõ követési távolságot, így
a Lada személygépkocsi hátsó ré-
szének ütközött. A szerencsének
köszönhetõen (és az elõírt bukó-
sisak-használat miatt) a segédmo-
tor-kerékpáros személyi sérülést
nem szenvedett. 

A rendõrség tanúkat keres
● A rendelkezésre álló adatok
alapján 2010. november 10. nap
17.00 óra körüli idõben Nagykõ-

rösön, a Szabadság tér 12. szám
elõtt ismeretlen személy az általa
vezetett, feltehetõen fehér színû,
Lada Combi típusú személygép-
kocsival nekiütközött egy ott par-
koló Wolksvagen Transporter-
nek, majd a Lada személygépko-
csit vezetõ, adatai hátrahagyása
nélkül, elhajtott a helyszínrõl. A
rendõrség várja a helyszínrõl el-
hajtó jármûvezetõ jelentkezését –
mert az enyhítésnek minõsülhet
–, illetve olyan személyeket, akik
tanúi lehettek a közlekedési bal-
esetnek, esetleg érdemleges infor-
mációval bírnak.

Lapunkat Fajka László rendõr
százados, közlekedésrendészeti
osztályvezetõ tájékoztatta.

TÛZVÉDELMI
TÁJÉKOZTATÓ

A tûzoltó-parancsnokság felhívja a
lakosság figyelmét, hogy fokozott
gondot fordítsanak 

– a kémények és füstcsatornák
tûzvédelmi követelményeinek be-
tartására,

– a tüzelõ-, fûtõberendezések
állapotára, elhelyezésére, szabá-
lyos üzemeltetésére,

– a tüzelõanyag-tárolás szabá-
lyosságára (fûtõolaj, szén, fa),

– az elektromos berendezések
szabályos üzemeltetésére, kiépíté-
sére mint a lakástüzeket elõidézõ
veszélyforrásokra.

Sokan felteszik a kérdést, hogy a
lakásban, lakóépületben ki a fele-
lõs a tûzvédelmi használati szabá-
lyok betartásáért. A hatályban levõ
ÖTM-rendelet szerint a kétszintes-
nél magasabb és tíznél több lakást
magában foglaló lakóegységnél az
épület tulajdonosa, kezelõje, kö-
zös képviselõje, az intézõbizottság
elnöke, használója írásban köteles
kidolgozni az épületre vonatkozó
tûzvédelmi használati szabályokat,
elõírásokat, a lakók riasztásának, a
menekülésnek a lehetséges módo-
zatait, a felszerelt tûzvédelmi esz-
közök használatára vonatkozó
elõírásokat, valamint köteles gon-
doskodni ezek megismertetésérõl,
megtartásáról és megtartatásáról.

Kéri a tûzoltóság mindazok se-
gítségét – szomszédok, szociális
gondozók –, akik a környezetük-
ben levõ rászorulók körül tûzvé-
delmi rendellenességet tapasztal-
nak, segítsék a megszüntetésében
a tûzesetek megelõzése érdeké-
ben.

A közintézmények, gazdálko-
dó szervezetek térítésmentesen
igényelhetnek a helyi tûzoltó-pa-
rancsnokságon segédanyagot a
tûzvédelmi témakörben megtar-
tandó elõadáshoz, oktatáshoz.

TÛZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

Asztalitenisz-hírek

T. MÁK JÁNOS 
EMLÉKVERSENY

Jánoshalmán 2010. november
13-án került megrendezésre a
hagyományteremtõ verseny
diák, utánpótlás és felnõtt ver-
senyzõk részére.

Egyesületünket 8 diák és
3 felnõtt versenyzõ képviselte.
A verseny 12 asztalon került
megrendezésre a nagyközség
sportcsarnokában.

II. korcsoport (2000–2001-
ben születettek): Dúzs Dénes
II. hely, Búza Tímea IV. hely.

III. korcsoport (1997–
1999-ben születettek): Várko-
nyi Dávid II. hely, Palotai Krisz-
tián III. hely.

IV. korcsoport (1995–96-ban
születettek): Sós Péter I. hely,
Török István II. hely, Búza Le-
vente III. hely.

Összevont páros verseny:
Sós Péter – Török István I. hely,
Dúzs Dénes – Várkonyi Dávid
V. hely.

Felnõtt nõi: Iván Istvánné
III. hely, Zatykó Erzsébet
V. hely, Búzáné Hunya Gizella
VI. hely.

Felnõtt páros: Iván István-
né – Zatykó Erzsébet I. hely,
Búzáné Hunya Gizella – Darú-
né (Baja) III. hely.

A fenti eredményeink alapján
12 egyesület közül a PDSE
megnyerte a

T. MÁK JÁNOS 
EMLÉKVERSENY 

ÖSSZETETT 
GYÕZTES EGYESÜLET 

I. hely 2010 
Jánoshalma-kupát 

A kiemelkedõ eredményekhez
gratulálunk a versenyzõknek!
Az év hátralevõ versenyeihez is
hasonló sikereket kívánunk.

PDSE 

Közlekedési balesetek

KARÁCSONYI
VÁROSDÍSZÍTÕ

VERSENY
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete és Pol-
gármesteri Hivatala az idei évben is meghirdeti a több éves ha-
gyományra visszatekintõ karácsonyi kirakat-, otthon- és intéz-
ménydíszítõ versenyt.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyezõ – aktív
és eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának
és karácsonyi városképének megteremtéséhez.

A versenybe benevezhet bármely gazdasági egység, vállalko-
zás, családi és intézményi közösség, amennyiben a verseny cél-
kitûzését támogatja, annak megvalósításában részt vállal.

Nevezési határidõ: 2010. december 15.

Nevezni lehet írásban (postai cím: Polgármesteri Hivatal,
Nagykõrös, Szabadság tér 5.; e-mail: jegyzoiiroda@nagyko-
ros.hu), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Nagykõ-
rös, Szabadság tér 5.) Jegyzõi Irodájában (I. emelet 29. szoba
telefon: 550-313).

Eredményhirdetés:
2011. januári képviselõ-testületi ülés keretében

A nevezéseket a felkért szak zsûri a helyszínen bírálja el. A ver-
seny helyezettjei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azo-
kat, akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik –, de ez
idáig a versenybe be nem neveztek –, hogy munkálkodásuk
eredményeivel tegyék még  színesebbé a versengést.
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A Nagykõrösi Me-
sevár Óvoda évek
óta nagy gondot
fordít a családok és
az óvoda közötti
partneri együttmû-
ködésre, gyermeke-
ink egészséges fejlõ-

désére, a gyermekek érdekében történõ
együtt nevelésre.

Ennek megvalósulásáért többféle lehe-
tõséget, programot kínálnak az óvónõk
nekünk, szülõknek is. A szülõi értekezle-
teken minden alkalommal nevelési témá-
jú elõadásokat hallhatunk. A közelmúlt-
ban (2010. október 21-én ) pedig meghí-
vott szakemberek tartottak „Az iskolai
életmódra való felkészítés már kiscso-
porttól kezdve” címmel elõadást az isko-
lába készülõ gyermekek szüleinek.

Berkóné Kõvágó Erika pszichológus és
Hofferné Dér Edit pedagógus-gyógype-
dagógus (szülõtársunk) elméleti elõadá-
sait gyakorlati tapasztalatokkal alátá-
masztva, hasznos tanácsokkal láttak el
bennünket.

A szülõk nevében szeretném megkö-
szönni az óvodavezetésnek, hogy a fórum
megszervezésével is segítséget nyújtottak
szülõi feladataink még jobb ellátásában.

Köszönet az elõadóknak is, akik segí-
tettek nekünk, hogy gyermekeink az isko-
lába lépést zökkenõmentesebben élhessék
meg.

Hofferné Czeczei Éva
szülõ

MEGHÍVÓ

Arany János Nagykõrösrõl való eltávo-
zásának 150. évfordulója tiszteletére rendezett

KÖNYVBEMUTATÓRA

Helyszín: Arany János Kulturális Központ,
díszterem

Idõpont: 2010. december 10., péntek 16 óra

Program:
– Dr. Szelei Flóra alapítványi elnök ünnepi kö-

szöntõje 
– Megemlékezés Arany Jánosról

Elõadó: dr. Czira Szabolcs országgyûlési
képviselõ, Nagykõrös város polgármestere

– Tóth Tibor Arany-tanulmányok címû kötetét
ismerteti dr. Böõr László nyugalmazott le-
véltár-igazgató

Közremûködik Suba Csaba.

Az összejövetelre Önt és kedves családját
tisztelettel meghívjuk.

(A korábban megrendelt könyvek a helyszínen,
illetve nyitvatartási idõben az információs 

pontban átvehetõk, valamint elõrendelés nélkül is
megvásárolhatók.)

AZ ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT BEMUTATJA

TELI PUTTONY, TELI ZSÁK, 
SZERETEM A MIKULÁST!
zenés Mikulásmûsor az egész családnak

Közremûködik a KÕRÖSI FIATALOK SZÍNHÁZA 
2010. december 6. (hétfõ) 17 óra (színház)

Jegyár: 650 Ft

Szeretettel várlak!   A Mikulás
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DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester és országgyûlési képviselõ

2010. december 2. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

G. Kovács
Sándor
4. számú
választókerület

2010. december 8. (szerda)
16.00–17.00 óráig

II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola
(Nagykõrös,
Kecskeméti út 39–41.)

Illés Sándor
6. számú 
választókerület

2010. december 1. (szerda) 
17.00 órától

Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös, 
Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné
Berényi Erzsébet
2. számú 
választókerület

2010. december 13. (hétfõ) 
17.00 órától

Petõfi Sándor
Általános Iskola
(Nagykõrös, 
Vadas u. 2.)

Nagy Balázs 
8. számú 
választókerület

2010. december 1. (szerda)
16.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné
Angyal Zsuzsanna
7. számú
választókerület

2010. december 8. (szerda)
17.00 órától

Kossuth Lajos 
Általános Iskola
(Nagykõrös, 
Kinizsi u. 4.)

Szabóné
Irházi Zsuzsanna
5. számú
választókerület

2010. december 1. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

FOGADÓÓRÁK – 2010. december hónapban

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi
iroda képviselõje 2010. december hónapban nem tart fogadóórát a Polgár-
mesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11.).

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Nagykõrös Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata köszönetét
fejezi ki a Família Papír Kft. tulajdonosainak, amiért kérésükre in-
gyenes írószercsomagot biztosítottak a Dalmady Gyõzõ Óvoda,
Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intéz-
mény hátrányos helyzetû tanulói részére. Az írószereket a Cigány
Kisebbségi Önkormányzat személyesen szállította ki az intéz-
ménybe. A Família Papír Kft. önzetlen segítségével nagy örömet
szerzett a tanulóknak és szülõknek egyaránt. 

Nagykõrös Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata

A levegõ védelmével kapcsola-
tos egyes szabályokról szóló
21/2001. (II. 14.) korm.-rende-
let alapján hulladékok nyílt té-
ri, illetõleg háztartási tüzelõ-
berendezésben történõ égetése
tilos. A háztartásban kis meny-
nyiségben keletkezõ papírhul-
ladék, veszélyesnek nem minõ-
sülõ fahulladék háztartási tüze-
lõberendezésben történõ égeté-
se külön engedély nélkül végez-
hetõ. Vonalas létesítmény (köz-
út, vasút, töltés, árok bevágás
stb.) mentén – a létesítmény
tengelyétõl számított 100 mé-
teren belül – bármely növény-
zet égetése tilos.

A környezet védelmének ál-

talános szabályairól szóló
1995. évi LIII. törvény alapján
aki jogszabályban, hatósági ha-
tározatban, közvetlenül alkal-
mazandó közösségi jogi aktus-
ban megállapított, közvetlenül
vagy közvetve a környezet vé-
delmét szolgáló elõírást meg-
szeg, illetve határértéket túllép,
a jogsértõ magatartás súlyához
– így különösen az általa oko-
zott környezetszennyezés, ille-
tõleg környezetkárosítás mérté-
kéhez, idõtartamához és ismét-
lõdéséhez – igazodó környezet-
védelmi bírságot köteles fizet-
ni. A környezetvédelmi bírság
adók módjára behajtandó köz-
tartozás.

NOVEMBER 28.
Advent elsõ vasárnapja
Úrvacsorás istentiszteletek:
9.00 Felszegi imaterem 

(Hunyadi u. 31.)
10.00 Gyermek-istentisztelet 

(Kálvin Terem)
10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki

út 67.)
14.30 Nyársapát (Szarka-kú-

ria)
Úrvacsora nélkül:
18.00 Istentisztelet (templom)

NOVEMBER 29., HÉTFÕ
7.30 Hétkezdõ áhítat – kö-

zépiskola
8.00 Hétkezdõ áhítat – álta-

lános iskola

DECEMBER 1., SZERDA
9.30 KincsÕ – Baba-mama

kör (Kálvin Terem)
10.00 Gyülekezeti bibliaóra

(Hunyadi u. 31.)
19.00 Istentisztelet

(kórház, Fáskert u.)

DECEMBER 2.,
CSÜTÖRTÖK
15.00 Istentisztelet (szociális

otthon, Ady E. u.)
17.30 Gyülekezeti bibliaóra

(Kálvin Terem)

DECEMBER 4., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó isten-

tisztelet (templom)

DECEMBER 5.
Advent második vasárnapja
9.00 Felszegi imaterem 

(Hunyadi u. 31.)
10.00 Gyermek-istentisztelet

(Kálvin Terem)
10.00 Istentisztelet (templom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki

út 67.)
14.30 Nyársapát (Szarka-kú-

ria)
18.00 Istentisztelet (templom)

A református egyház hirdetései
2010. november 28. – december 5. között

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

KEDVES NAGYKÕRÖSI
GYEREKEK!

Szeretettel hívom a
Mikulás nevében – a
kialakított több éves
kapcsolat alapján –
Nagykõrös minden
kisgyermekét a ha-
gyományos Városi
Mikulás-váró prog-
ramra a Városháza
elõtti térre, 2010. de-
cember 6-án (hétfõ)
9.00 órára.

A toronyból alá-
szálló Mikulás és segí-
tõi, a krampuszok
megint sok-sok meg-
lepetéssel várnak ben-
neteket!

Gyertek el nagy-
szüleitekkel, szülei-
tekkel, az óvó nénik-
kel, tanító nénikkel, s
hozzatok magatokkal
egy-egy Mikulás-csa-
logató dalt!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester
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Törös László így írt Arany család-
járól: „Felesége, gyermeki alkották
azt a várat, amelyben mindig
menedéket talált. Ennek a várnak
az alapja Ercsey Julianna volt; õ
biztosította a nagykõrösi viszon-
tagságos idõkben is a nyugalmat a
költõ számára.”

Érdekes, hogy mindezekért Arany
nem halmozta el õt szerelmes versek
sokaságával; mintha a puritán
ember nem akarta volna effajta
érzelmeit feltárni a világ elõtt. Ha
mégis írt költeményt a feleségéhez,
abból a béke vágya szólal meg: 

Hát ne nézz rám oly sötétben;
Zúgjanak bár künn a vészek,

Csak ez a kis enyhe fészek
Ez maradjon mindig épen.

Leveleiben azonban sokat ír Ercsey
Juliannáról, fõleg Nagyszalontán
élõ sógorának, az ügyvéd Ercsey
Sándornak. Ezekben gyakran jelen-
tkezik az aggódás felesége betegségei
miatt.

Juliska, a lánya, aki gyer-
mekként került Nagykõrösre, és
mint eladó lány ment el innen,
Arany kedvence volt. Mindennel
elhalmozta, egyedül színészi hajla-
mai nyugtalanították. A kislány
több alkalommal is fellépett a
színpadon mûkedvelõként, s legna-
gyobb sikerét egy Jókai Mór-novel-
lából készített darabban, az
Örmény és családja címû szín-
mûben érte el. Ezt az elõadást
maga Jókai is megnézte, és a leg-
nagyobb elismeréssel szólt a teljesít-
ményrõl.

Sajnos, Juliska sokat

betegeskedett ittléte idején, de még
ennél is jobban elkeserítette a
költõt a lány szerelmi csalódása. 
Ekkor írta meg Juliskához címû
gyönyörû költeményét, melyet így
fejezett be:

Óh derülj, hát, ifjú lélek,
Légy a vidám hajdani;

Gyönge vagy még a zord télnek
Koszorúját hordani.

Arany Laci sokkal kevesebb gondot
okozott a családnak, mint testvére.
Az õ életét két dolog jellemezte
Nagykõrösön: az, hogy mindig
vidám volt, s az, hogy olyan gyor-
san nõtt, hogy a szülei megijedtek
miatta.

Az iskolai vakációkban sokat
utazott, szülei egyedül is
elengedték. Az sem jelentett prob-
lémát sem az apának, sem a fiú-
nak, hogy az iskolában Arany
János az osztályfõnöke volt. 

Szabad idejében zenélt, madárto-
jásokkal gazdagította a gimnázium
természetrajzi szertárát, és lelkes
népmesegyûjtõ volt. 

Gyulai Pál, a költõ barátja, azt
mondta gyûjteményének darabjairól,
hogy a legjobban elbeszélt népmesék.

Amikor a család Pestre költözött,
Laci egy évig, érettségi vizsgáinak
letételéig még Nagykõrösön maradt
kosztosdiákként.

Juliska késõbb feleségül ment
Széll Kálmánhoz, a nagyszalontai
lelkészhez, de élete tragikusan
alakult: 1865-ben fiatalon
meghalt. 

Laci szép karriert futott be.
Vezetõ tisztviselõ lett Pesten a
Földhitelintézetben. Édesapja
nyomdokain haladva költeményeket
is írt. Ezek közül kiemelkedik a
Délibábok hõse címû verses
elbeszélés. 

Tóth Tibor

Arany János 150 évvel ezelõtt távozott Nagykõrösrõl. Az
évfordulóról úgy kívánunk megemlékezni, hogy egy-egy
cikkben felidézzük itt-tartózkodásának fontosabb
mozzanatait. Ez a sorozat lesz a Nagykõrösi Kapcsos-
könyv. Az írások kéthetenként fognak lapunkban
megjelenni.

8. Arany családi köre

NAGYKÕRÖSI KAPCSOSKÖNYV

Az egyetlen fennmaradt családi fénykép Aranyékról. 
Az ülõ sor: Arany, Aranyné, Juliska; állnak: Laci, Széll Kálmán, a võlegény. 

(Dr. Tötös László: Arany János Nagykõrösön – XVIII. tábla)
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